

DOCUMENT Acțiune comună Poliție-AFER pentru depistarea ceferiștilor beți

13 Aprilia 2022



FOTO cu rol pur ilustrativ

Poliția Transporturi face în această perioadă, în colaborare cu Autoritatea Feroviară Română (AFER), controale intensificate pentru depistarea ceferiștilor beți, care consumă alcool în timpul serviciului, potrivit unui document obținut de Club Feroviar. De asemenea, cu ocazia acestei acțiuni va fi verificată și respectarea timpului de odihnă pentru personalul feroviar.

Necesitatea intensificării controalelor este justificată, în documentul menționat, de creșterea gradului de siguranță și securitate pe infrastructura națională de căi ferate cu ocazia sărbătoririi Floriilor, Paștelui de rit Catolic și Ortodox, a zilelor de 1 și 2 Mai.

„Din analizele efectuate la nivelul Direcției de Poliție Transporturi a reieșit faptul că o cauză generatoare de evenimente (infrațiuni de serviciu), în rândul angajaților cu atribuții privind siguranța circulației mijloacelor de transport, intervenție sau manevră este reprezentată de prezența la serviciu suh influența alcoolului și depășirea serviciului continuu maxim admis pe locomotivă”, se arată în expunerea de motive.



Aici se aduce ca exemplu [accidentul feroviar produs în noaptea de 28/29 iulie 2021 în stația CF Fetești](#), când un tren de marfă ce avea în componere 41 de vagoane încărcate cu fier vechi, care se deplasa pe relația Craiova-Constanța Port a intrat în coliziune cu un alt marfar staționat la aceeași linie. În urma verificărilor, a rezultat faptul că mecanicul de locomotivă nu ar fi respectat timpul de odihnă, restricția de viteză de 30 km/oră la intrarea în stație și semnalul roșu de oprire. În urma testării alcooltest a mecanicului, a rezultat o alcoolemie de 0,40 mg/1 alcool pur în aerul expirat.

Instituții implicate în organizarea controalelor



Revenind în prezent, perioada de desfășurare a controalelor mixte Poliție-AFER este 11 aprilie-15 mai 2022, iar zona de acțiune este definită ca fiind structurile de urmărire și coordonare a personalului de locomotivă și tren (comenzile personalului), stațiile de căi ferate, haltele de mișcare, depouri și triaje.

La nivel central, instituțiile implicate sunt Inspectoratul General al Poliției Române, prin Direcția de Poliție Transporturi și Autoritatea Feroviară Română, prin Autoritatea de

Mecanicii de locomotivă sunt testați doar la destinația finală a trenului



Administratorul și gestionarii infrastructurii feroviare, operatorii de transport feroviar și operatorii de manevră feroviară au obligația să asigure verificarea la intrarea în serviciu a personalului propriu, conform reglementărilor în vigoare.

Controalele comune ASFR-Poliția Transporturi vor viza în special personalul cu responsabilități în siguranța circulației ferovare, iar la mecanici și personalul de tren (șefi de tren, conductori de tren) se vor face controale privind consumul de alcool numai la sosirea trenurilor la stația de destinație, fără a se

afecta mersul trenurilor.

Sursa: <https://clubferoviar.ro/>